

Clienții Reff & Asociații, printre primele companii din lume care vor beneficia de soluțiile de tehnologie în domeniul juridic create de Deloitte Legal și UiPath. Prima soluție, un robot dedicat industriei juridice care poate face căutări în surse publice



Companiile din România care lucrează cu Reff & Asociații, societatea de avocați membra a rețelei globale Deloitte Legal, vor fi printre primele din lume care vor beneficia de soluțiile de tehnologie în domeniul juridic create în cadrul colaborării dintre Centrul de Excelență Deloitte Legal și UiPath. Centrul de Excelență Deloitte Legal, o echipă globală cu sediul în București, care oferă soluții inovatoare pentru clienții și profesioniștii Deloitte Legal din întreaga lume, a anunțat recent extinderea capacităților sale în domeniul tehnologiei printr-o nouă colaborare cu UiPath, lider global în automatizarea robotizată a proceselor (RPA).

Inițiată în România, această colaborare strategică permite celor două entități să dezvolte și să implementeze soluții de automatizare special create pentru a ajuta profesioniștii din domeniul juridic să folosească tehnologia pentru a maximiza eficiența, a reduce costurile și a economisi timpul avocaților pentru a le permite să se concentreze mai mult asupra activităților de importanță strategică pentru companii. Prima soluție co-dezvoltată de UiPath, Centrul de Excelență Deloitte Legal și Reff & Asociații este un robot dedicat industriei juridice care poate face căutări în surse publice, cum ar fi Registrul Național de Publicitate Mobiliară, acesta fiind frecvent accesat în exercițiile de tip due diligence. Robotul are capacitatea de a finaliza o căutare în aproximativ șapte minute, față de trei ore și jumătate, cât i-a fost necesar unui avocat pentru a face același demers.

„Reff & Asociații are oportunitatea unică de a găzdui Centrul de Excelență Deloitte Legal la București, iar, prin colaborarea cu această echipă globală și UiPath, vom putea oferi clienților noștri din România oportunitatea de a fi printre primele companii din lume care vor beneficia de cele mai inovatoare soluții de tehnologie în domeniul juridic. Punem accent permanent pe modul în care putem influența transformarea profesiei juridice, reunind cei mai buni experți în drept, în transformarea modelelor operaționale, business și tehnologie, pentru a ne concentra asupra modului în care companiile pot moderniza modul în care își abordează nevoile juridice. Obiectivul nostru este să livrăm servicii juridice în mod mai eficient către clienți, precum și să sprijinim departamentele juridice ale clienților noștri să-și îmbunătățească eficiența și să crească valoarea contribuției lor la activitatea companiei din care fac parte”, a declarat [Andrei Burz-Pinzaru](#), *Managing Partner Reff & Asociații*, societatea de avocați membra a rețelei globale *Deloitte Legal*.

„Odata cu extinderea Centrului nostru de Excelență, suntem mândri să poziționăm Bucureștiul în fruntea inovației tehnologice în domeniul juridic. Echipa noastră aduce împreună serviciile juridice cu noile tehnologii, construind astfel un cadru ideal pentru regândirea modului în care cream și furnizăm servicii juridice. Piața românească este printre primele care beneficiază de această combinație unică de expertiză juridică a echipei Reff & Asociații, de bunele practici internaționale prin Centrul de Excelență și de tehnologie revoluționară, prin intermediul soluțiilor automatizate de tip RPA și cognitive oferite de UiPath”, a declarat **Simina Mut**, *Director al Centrului de*

Exelența Deloitte Legal.

Centrul de Excelența Deloitte Legal sprijina rețeaua globală de echipe juridice Deloitte Legal în activitățile de dezvoltare a business-ului, în livrarea de servicii și în zona de soluții tehnologice. Centrul facilitează împărtășirea de cunoștințe și folosirea tehnologiei pentru a livra servicii integrate la nivel global pentru companiile multinaționale.

Cu o echipă de peste 70 de avocați, **Reff & Asociații** este una dintre cele mai mari societăți de avocați din România, recunoscută pentru calitatea serviciilor și abilitatea de a oferi soluții în chestiuni juridice complexe. Tipurile de servicii oferite acoperă domeniile financiar-bancar, concurența, dreptul muncii, energie și mediu, insolvența, litigii, fuziuni și achiziții, sectorul public, drept imobiliar. Reff & Asociații reprezintă România în rețeaua globală Deloitte Legal, care are peste 2.500 de avocați în 85 de țări.